

今日汝州

平顶山市领导调研督导我市环保突出问题整改情况

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）6月26日，平顶山市人大常委副主任马军义、副市长许红兵、省生态环境厅督察专员于莉带领平顶山市有关部门负责同志，调研督导我市环保突出问题整改情况。汝州市委副书记、市长韩春晓，市领导齐瑞锋、郑华永、高永利、王国强及相关局委负责人陪同。

调研组一行先后到我市汝州天瑞煤焦化公司、经济技术开发区污水处理厂现场检查环保突出问题整改情况。调研组指出，要充分认识到生态环境保护的政治责任，明确整改措施，自我加压，建立台账、倒排工期、加快推进、逐项落实，确保问题全面、按时、真正整改到位；要制定科学合理的整改方案，坚持举一反三、标本兼治，杜绝问题反弹。生态环境部门要强化专班专人职责，盯紧落细措施，加大督导力度；要强化督导问责，严格责任落实，督促各级各部门守土尽责，努力推动全市生态环境质量持续改善。

实，确保问题全面、按时、真正整改到位；要制定科学合理的整改方案，坚持举一反三、标本兼治，杜绝问题反弹。生态环境部门要强化专班专人职责，盯紧落细措施，加大督导力度；要强化督导问责，严格责任落实，督促各级各部门守土尽责，努力推动全市生态环境质量持续改善。

2023年6月27日
星期二
农历癸卯年五月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第3302期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

蔡奇出席

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调，党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求，切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务，传承弘扬优良传统，坚持改革创新，更好把青年一代团结凝聚在党的周围，为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示，党的十八大以来，党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革，党对共青团和青年工作的领导全面加强，团的立身之本和政治之魂更加牢固，共青团工作的方向任务更加明确，团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明，团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上，在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年，共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务，组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前，展现了新时代中

国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出，党中央对团中央新一届领导班子成员寄予厚望。希望你们加强自身建设，发挥好模范带头作用，推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调，把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向，这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军，必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务开展工作，把住方向，奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标，需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴，继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把牢新时代青年工作的主题，最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来，激励广大青年增强历史责任感和使命感，激发强国复兴的青春激情，在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

习近平指出，要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，中国青年才会有力量，党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想

信念教育，引导广大青年树立共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义共同理想，坚定听党话、跟党走的政治信念，在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标，为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员青年的政治引领摆在首位，努力培养社会主义建设者和接班人，源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团员青年的主题教育，引导团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想，努力掌握这一科学思想的世界观和方法论，善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题，提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调，共青团要坚持围绕中心、服务大局，主动对接国家重大战略和重大任务，组织动员广大青年立足本职岗位，积极投身中国式现代化建设，在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和生力军，展现青春的朝气锐气。

习近平指出，要顺应全面从严治党要求，坚持问题导向，敢于刀刃向内，纵深推进团的改革，全面从严治党，坚定不移走好

中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向，不断扩大团组织的覆盖面，提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会，不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领，心无旁骛干好本职工作，用实实在在的业绩赢得党的信任，赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出，各级党委（党组）要坚持党管青年工作原则，加强对共青团工作的领导和支持，建立和完善在党的领导下各部门齐抓共管青年发展事业的工作格局，支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上，共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报了共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况，以及贯彻落实党中央精神的有关考虑，团中央书记处书记徐晓、文艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

挺膺担当，建功新时代

汝州团员青年和团干部热议团十九大

6月26日，共青团汝州市委组织召开传达学习团十九大精神专题会议，会传达了团十九大会议概况、团十九大报告的主要内容和团章修改情况等内容。此次大会在汝州团员青年、团干部中引起了热烈反响，大家聚焦团的十九大精神，结合自身工作生活实际，畅谈自己的心声。

团市委书记邵晨说，中国共产主义青年团第十九次全国代表大会是共青团迈入新的百年青春征程新起点后的第一次全国代表大会，这一盛会鼓舞着无数团员青年挺膺担当、勇毅前行。作为团干部，我将牢记习近平总书记关于“做青年友，不做青年‘官’，多为青年计，少为自己谋”的教导，带头学思想、强党性、重实践、建新功，团结青年一代奋勇争先、担当作为。团市委将紧扣服务青年的工作生命线，尽心竭力促进青年全面发展，为青年办实事、解难事，更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代。

临汝镇团委书记郭怡迪说，在新的征程上，青年干部要进一步坚定理想信念，做到“望山而力行”，保持敢闯敢试、敢为人先的作风，不负时代、不负人民，以“挺膺担当”逐梦时代“星河”。在日常的工作中多积累经验，在理论学习中补齐短板，从而实现自身的超越，铆足“越是艰险越向前”的干劲，在追梦前行的路上留下无悔的奋斗轨迹。

米店镇团委书记李浩洁说，中国共产主义青年团第十九次全国代表大会是一场青春盛会，吹响了青春号角。习近平总书记指出：“当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明”。青年是国家的未来，也是世界的未来，作为当代新时代青年，我们应当肩负起新时代中国青年的使命担当，要自信自强，坚定不移跟党走中国道路，用实际行动践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。

陵头镇团委书记孟益含说，在全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化国家的开局之年，中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京召开。大会强调，奋进新征程，中国发展要靠广大青年挺膺担当，把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成现实。作为一名团干部，我将认真学习贯彻团十九大精神，怀着一种学无止境的态度努力做好本职工作，与时俱进，不断创新工作理念，在实践中提高自己，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

（下转第2版）

新时代 新征程 新伟业

汝州市乡村振兴青年联盟成立

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 孟益含）为深入学习贯彻党的二十大精神，全面推进乡村振兴作出的重要部署，持续实施乡村振兴青春建功行动，牢牢立足为党培育乡村振兴青年人才的理念，结合共青团和青年工作实际，打造汝州共青团助力乡村振兴品牌，引导更多青年在全面实施乡村振兴战略中建功立业，6月26日上午，汝州市乡村振兴青年联盟成立大会在团市委三会议室举行。

会议传达了团省委县域乡村振兴青年联盟组建方案精神，表决通过了汝州市乡村振兴青年联盟章程，并选举出了联盟主席、副主席、秘书长，当选的主席进行了表态发言。

会议对联盟提出几点建议：提高政

治站位，坚定不移跟党走，发扬青年人不怕吃苦、扎根基层的优良传统，让青春在党和人民需要的地方绽放绚丽之花；强化组织认同，同心协力聚联盟，围绕乡村振兴中心工作，多谋划多交流，脚踏实地扎实推进，助力“五星支部”创建工作；砥砺信仰品质，青春建功新作为，培养担当实干的工作作风，保持初生牛犊不怕虎、越是艰难越向前的韧劲和决心，把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感融汇在事业追求中。

下一步，团市委将以乡村振兴青年联盟为依托，为汝州青年搭建起交流合作、发展共赢的平台，以更加务实的举措，提供更加切实的服务，引领全市团员青年在乡村振兴进程中持续贡献青春力量。

市供电公司

“迎峰度夏”保供电

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑 史晓燕）“国网汝州市22号杆基础无塌陷，瓷瓶没有裂纹，拉线紧固度正常。”近日，市供电公司员工李孝育、李耀生对10千伏孟乡线进行巡视，逐一记录设备运行情况。这是该公司全力打赢“迎峰度夏”攻坚战的一个镜头。

为有效应对度夏高温负荷，该公司高度重视，主动作为。推进35项主配网度夏工程建设，增加变电容量3.945万千瓦安，改造配电网线路1.95千米，重点解决了预计重过载主变、频繁停电、低电压问题。电网保持全接线、全保护运行方式，建立电网供电形势“日预测、日总结、日发布”工作机制，全面监视设备运行情况，采用“定时+滚动”模式精准发布设备重载预警，滚动优化调整主配网运行方式，切实提高电网负荷管控能

力。完成91项设备检修计划，开展精细化缺陷隐患排查以及线路通道树障、线夹老化等各类缺陷隐患治理。对6座35千伏变电站主变进行轮调增容，对15条配电网线路进行频繁停电治理，提升设备健康运行水平。加强重点输变电设备实时监控和精益运维，加强特巡特护和缺陷隐患排查治理。按照汝州市政府批复的负荷管理预案启动实施负荷管理，配合政府督导企业刚性执行到位，引导用户科学用电、节约用电、错峰用电。全面梳理完善保供、防汛、防灾等应急预案，构建值班管理、信息沟通、队伍建设、应急响应、物资保障及协同运作体系。组建20支165人专业抢修抢险队伍，开展多专业应急演练。对变电站进行防汛工程提升，提前加固112处低洼冲刷地带杆塔基础，提升电网设备设施防灾能力。

24小时值守各考点、食宿点

市场监管局保障中招食品安全

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 丁乐艺 李田田）“今天早上的晨检检查了吗？”“食品留样要不低于125克，至少保存48小时，并且要做好登记。”6月26日早上7时10分，市场监管局执法人员已来到市第一高级中学的食堂，开始对中招考点的食品安全进行督导检查。

为保障中招期间广大考生及教师的饮食安全和身体健康，该局提前行动，采取“及早安排、人员定岗、提前介入、驻点监管”等举措，切实做好考生就餐点食品安全保障工作。中招考试期间，该局抽调业务能力强的30余名执法人员专职开展中招期间食品安全保障工作，24小时值守各考点、食宿点监督食品安全，与参与中招服务的相关单位负责人签订《2023年中招考试期间食品安全承诺书》，督促经营单位严格落实食品

安全管理主体责任，强化食品安全管理，及时发现和消除食品安全隐患。

“我局派专人对全市11家中招考点食堂和7家餐饮单位进行监管，每家考点食堂安排不少于2名监管人员，实施全程监督、驻点保障，做到每日每餐必查食材购进索证索票、出入库快速检测及使用、从业人员健康状况、岗前检查、烹饪加工、供餐控制、用具清洗消毒、食品留样制度落实情况等关键风险环节。”该局党组书记、副局长杨伟丽告诉记者。

截至目前，该局已出动执法人员60余人次、车辆10余台次，实行所有中招考点食堂和食宿点全覆盖检查，签订《2023年中招考试期间食品安全承诺书》23份，排查食品安全隐患6个，快速检测食材35批次，有力保障我市1.6万名中考生就餐安全。

全力助考 贴心护航

市消防救援大队中招考点保平安

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）“消防员叔叔，你们辛苦了！我向您敬礼。”6月26日，在二高中考点，一名中学生向考场外执勤的消防人员敬礼。

为切实做好2023年中招期间消防执勤安保工作，全力为考生创造良好的消防安全环境，26日，市消防救援大队工作人员深入各考点开展执勤安保工作，全力筑牢消防安全“防火墙”。消防救援人员在各考点重点排查了消防通道是否畅通；对场内消防器材、设施配



消防人员为学生发放消防安全知识手册

夏店镇

“四新”绽放文明花

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）“勤俭节约，艰苦奋斗，是中华民族的传统美德。作为党员，咱有义务在倡树文明新风、推进移风易俗中为群众带好头、做好表率。”夏店镇新村党支部书记邵自诚郑重在移风易俗倡议书上签下自己的名字，并欢迎村民监督。

6月26日，夏店镇新村举办村民代表座谈会，邀请镇党委宣传委员宣讲健康文明新风知识，持续把移风易俗文明实践主题活动推向深入。

新村是夏店镇政府所在地，由新村、尚庄两个自然村组成，即将升级的省道关湾线、坊庙线在此交汇，流动人口多。为进一步加大移风易俗工作力度，新村党支部和夏店镇宣统办联合举办了这次活动。夏店镇党委宣传委员杨德地结合镇情、村情，系统向村民代表宣讲了移风易俗常识和有关要求。经过深入浅出的讲解，在村党支部的带领下，与会新村村民代表对移风易俗、倡树文明新风有了进一步的了解，纷纷主动在移风易俗倡议书上签字，表示要做夏店镇文明新风的践行者和守护人。

长期以来，夏店镇党委、政府一直高度重视群众精神文明建设，采取了灵活多样的宣传措施，倡议全镇村民自觉做到“四新”：厚养薄葬，丧事新办。要传承尊老、孝老、爱老的传统美德，自觉树立厚养薄葬观念，做社会新风的建设者。崇尚节俭，婚事新办。提倡适度办婚礼、节俭过日子，摒弃搞攀比、讲排场的不良风气，做勤俭节约的倡导者。破旧立新，倡树新风。提倡在办理升学、生日、乔迁等事宜时，在亲朋好友间通过一束鲜花、一条短信、一杯清茶等文明方式，做净化风俗的推动者。爱护公物，环境常新。爱护公共基础设施，保护公共卫生，倡导绿色、文明、生态的社会新风尚，做生态乡镇的创建者。

截至目前，夏店镇已有8000多户村民自觉与村党支部签订移风易俗倡议书，全镇掀起了文明乡风、向善村风、淳朴民风高潮。

“近年来夏店镇投入大量人力、物力，完善了镇文明实践所和村文明实践站设施和功能，确保全镇移风易俗等精神文明实践活动走实入心，近期我们被命名为河南省文明村镇。下一步，夏店镇将进一步加大精神文明建设力度，让精神文明建设之花绚丽绽放。”夏店镇党委书记王磊说。

汝州市精神文明建设